
随着员工对灵活性和远程访问
水平的需求不断提高，企业正
加大投资以改善 PC 的远程访
问、管理、性能和功能： 

挑战 

虽然许多企业都认识到了 PC 焕
新的重要性，但在具体实施方面
力不从心 

91％ 的受访者一致认为 PC 焕新
对确保安全性至关重要 

但只有 36％ 的受访者每两年或
更短时间更新一次 

51％ 的 IT 决策者表示，员工经
常向 IT 团队表达对 PC 的不满 
 
 
 

 

阅读全文 

 

PC 焕新助力员工 
高效办公 

 

 
 

PC 在当今世界中不可或缺 

高性能 PC 可以带来积极的员工体验 (EX) 
 

87%  的 IT 管理者将 PC 视为企业运
营的核心 

 
87% 同意 PC 焕新是改善员工体验
的重要推动因素 

 
86% 同意 PC 焕新是提高员工生产
力的一个重要因素 

 
随着 IT 决策者开始意识到他们需要为
员工提供所期望的设备，67% 计划明
年进一步加大 PC 投资力度 

 
 

确定 PC 焕新投资重点 
 

 
 
56%：基于云的设备管理 

 
 

55%：更安全的芯片 
 
 

48%：性能更高/速度更快的芯片 
 
 

 

PC 焕新助力提高生产力和安全性 
 

54% 通过更新提高了计算环境的安全性 54% 
IT 专业人员可以节省管理设备的时间，将更多
时间用于支持用户 

 
 

方法 

资料来源：英特尔委托 Forrester Consulting 进行的一项调研，2019 年 10 月 
调研对象：来自北美洲、欧洲、中东和非洲地区以及日本的 635 位 IT 决策者。 
调研对象：来自北美洲、欧洲、中东和非洲地区以及日本的 621 位 IT 决策者，他们所供职的组织都在投入资金来改善计算策略 
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